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Répondez sur cette feuille pour les questions 3, 5 et 7. 

1) Donnez un argument explicite et précis indiquant que l’on peut parler de moyennisation de la société 

française. (2 points) 

2) Donnez un argument explicite et précis indiquant que l’on peut parler de polarisation de la société française. 

(2 points) 

3) Complétez à l’aide d’exemples (4 en tout) les plus précis possibles : (4 points) 

Inégalités économiques Inégalités sociales 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Montrez à l’aide d’un exemple que les inégalités sont souvent cumulatives. (2 points) 

5) En France, d’après l’I.N.S.E.E., en 2000 le salaire médian était de 16520 euros annuels net et le rapport 

interdécile de 3,1. Faites une phrase avec chacun de ces 2 chiffres montrant que vous en maîtrisez la 

signification. (2 points) 
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6) A quoi servent la courbe de Lorentz et le coefficient de Gini ? (3 points) 

7) Sur le même graphique ci-dessous tracez de mémoire les 4 strobiloïdes contemporains du Brésil, des Etats-

Unis, de la Suède et de la France. Signalez la classe pauvre, moyenne et riche. (N’oubliez pas la légende) (5 

points) 

 

NOM : 


